

Öffentliche Bekanntmachung

Am Dienstag, 08.02.2011, findet um 17:00 Uhr im Großen Sitzungssaal des Rathauses Kerpen (Raum 200) die 12. Sitzung des Rates der Stadt Kerpen statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

- Umbesetzung von Ausschüssen und Gremien
- 1.1 Umbesetzung des Sozialausschusses; hier: Antrag der CDU-Fraktion
- Erlass von Ortsrecht
- 2. 2.1
 - Umsetzung des Konjunkturpaketes II; hier: 8. Änderung der Vergabeordnung der Stadt Kerpen Stadtentwicklung und Bauleitplanung
- Bebauungsplan TÜ 336 "Bolzplatz Brüggen", Stadtteil Brüggen; 3.1
- hier: Satzungsbeschluss
- 3.2 Aufhebung des Bebauungsplanes KE Nr. 4 im Stadtteil Kerpen und seine rechtskräftigen Änderungen;
- hier: Beschluss zur öffentlichen Auslegung
- 4.
- Konzept für das Leben in Kerpen für Menschen in der zweiten Lebenshälfte Ermäßigung der Hallennutzungsgebühren für Behindertensportgemeinschaften Errichtung einer Gedenktafel für ermordete Kerpener Juden / Opfer des 5.
- 6. Nationalsozialismus
- Situation um den Winterdienst der Stadt Kerpen
- Aktueller Sachstandsbericht Konjunkturpaket II
- Bericht über die Haushaltsausführung der wesentlichen Haushaltspositionen im IV. 9. Quartal 2010
- 10. Unterrichtung des Rates durch die Bürgermeisterin gem. § 55 Abs. 1 GO NRW
- Mitteilungen 11.
- Berichte aus den Gremien, in denen die Stadt Kerpen vertreten ist 12.
- 13. Anfragen gem. § 18 Geschäftsordnung
- 14. Einwohner/innen - Fragestunde

Nichtöffentlicher Teil:

- 15. Personalangelegenheit;
 - hier: Bestellung einer Stadtoberinspektorin zur Verwaltungsprüferin
- 16. Unterrichtung des Rates durch die Bürgermeisterin gem. § 55 Abs. 1 GO NRW
- 17.
- 18. Berichte aus den Gremien, in denen die Stadt Kerpen vertreten ist
- 19. Anfragen gem. § 18 Geschäftsordnung
- 20. Informationen über wichtige Angelegenheiten der städtischen Kapitalgesellschaften

Kerpen, 28.01.2011

Marlies Sieburg, Bürgermeisterin